Valos analizis gyakorlat, 2013. marcius 8.
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Alkalmazhatjuk-e a L’Hospital szabélyt? Alkalmazhatjuk-e a 0-beli (ill. 1-beli) derivalt de-
finiciéjat?

2. Irjuk fel az f figgvény elsé néhany Taylor-polinomjat a 2 koriil, ha f2) =1, f'(2) = 3,
f(2) =4és f"(2) =8.

Hazi feladatok
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4. A Lagrange-kozépértéktétel felhasznalasaval igazoljuk, hogy ha f'(a+0) létezik, akkor f’ (a)
is létezik és egyenldek.
A kovetkezo o6ran, irasban beadandd hazi feladat
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Szorgalmi (irdsban beadhaté, Pedil Medal pirospontra bevalthaté) feladat

PMS5. Igazoljuk, hogy tetszoleges a, valds szamsorozathoz létezik olyan, akarhanyszor diffe-
rencialhaté f fiiggvény, amire f™(0) = a,,.
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